

# 尼日利亚极端组织血洗校园

## 59名学生丧生 多处职工宿舍被烧毁



闻讯前来的尼日利亚贝州州长站在放着学生尸体的救护车旁。

路透社26日报道称,尼日利亚警方25日证实,伊斯兰极端组织“博科圣地”的武装人员,24日夜间袭击了尼日东北部贝州的一所大学。

26日最新消息称,有59名学生丧生,并指他们大部分是被烧死的,甚至有些学生的尸体被烧成了灰烬。  
贝州警察局负责人萨

努西·鲁法伊说,这伙袭击者闯入该州的布尼亚迪大学,当场打死29名大学生,并烧毁多处职工宿舍。  
去年5月,尼日利亚总统

乔纳森宣布博尔诺州、约贝州和阿达马瓦州进入紧急状态,下令剿灭“博科圣地”。剿灭行动引发这个极端组织制造了更多袭击。

## 美以牙还牙 驱逐委外交官

外媒26日报道称,美国国务院26日要求3名委内瑞拉外交官限期离境,以报复委方上周驱逐3名美国外交官。

美国国务院发言人普萨基在例行新闻发布会上说,美方已经宣布委内瑞拉驻美国大使馆两名一等秘书和一名二等秘书为“不受欢迎的人”,要求他们在48小时内离境。

普萨基同时表示,美国仍愿与委内瑞拉保持外交关系,但委方需要展示“严肃态度”以便推动双边关系向前发展,委方近日驱逐美方外交官等举动是在继续制造障碍。

委内瑞拉总统马杜罗16日发表电视讲话,宣布驱逐3名美国领事官员,理由是他们参与了企图颠覆委政府的行动。普萨基上周对此予以否认。美委关系近年来一直紧张,两国自2010年7月以来一直没有互派大使。马杜罗去年3月继任委内瑞拉总统后已经3次驱逐美国外交官,促使美方采取报复举措。

## 罗德曼访朝 将被拍成喜剧

《洛杉矶时报》26日披露称,美国前篮球明星罗德曼多次访问朝鲜,成为外界关注的焦点人物。如今,二十世纪福克斯公司打算以罗德曼访问朝鲜为主题,拍摄一部喜剧电影,讲述背后的故事。

该片将由曾执导《佐州自救兄弟》的著名喜剧导演斯托瑞·切宁担任制片人。影片将以罗德曼的“篮球外交”为核心。切宁通过自己的娱乐公司制作此剧,并邀请了埃布拉姆编写剧本,片名暂定为《外交家》。

罗德曼曾于2013年2月、9月和12月访朝,2014年1月更是访问朝鲜为金正恩庆祝生日。在几次访问中,罗德曼都受到朝方欢迎。罗德曼回到美国后毫不掩饰与朝鲜和金正恩的“特殊友谊”,并坚称自己的行为有利于修补美国与朝鲜的关系。

# 亚努科维奇藏身教堂地堡

## 其上千份文件近日被外媒曝光

最近两天,从乌克兰前总理季莫申科被释放,到总统亚努科维奇被通缉,乌政局变化之快令人咋舌,亚努科维奇的行踪也引发了人们的关注。

而就在26日,有外媒披露称,这位总统藏身于一处教堂中,有数百人守卫。更有乌克兰媒体爆料称,亚努科维奇还有一个秘密女友。

## 亚努科维奇藏身教堂 庄园里有秘密女友

据美国媒体26日报道,乌克兰反对党祖国党国会议员布吕耐特斯表示,亚努科维奇现在正藏身于顿涅茨克地区沃尔诺瓦哈市(地处乌俄边境)一所教堂的地堡里。

布吕耐特斯称,该教堂名为圣尼古拉斯大教堂,由莫斯科宗主教区管辖。他还表示,教堂内的地堡共有三层,设备齐全。亚努科维奇就藏身在那里,陪同他的还有

几百名守卫和若干随从。另外,《基辅邮报》网站报道称,记者进入亚努科维奇位于基辅附近的豪华庄园后,发现他有个39岁的秘密女友宝莉哲。亚努科维奇并

未离婚,然而其64岁的原配一直在顿内茨,也从未扮演过第一夫人角色。报道指出,亚努科维奇和宝莉哲两人似乎已有多年关系,但亚努科维奇一直保密。

## 文件曝光镇压计划 将诉至国际刑事法庭

另据俄新社介绍,乌克兰议会25日投票表决,支持将总统亚努科维奇和其他官员送到国际刑事法庭,让他们为所犯下的严重罪行接受审判。

乌克兰议会此次建议国际刑事法庭调查基辅大规模抗议期间民众死亡的事件,包括被乌克兰议会解除职务

的总统亚努科维奇、总检察长普绍恩卡和内务部长扎哈尔琴科。报道称,这个名单可能会进一步进行补充。

路透社引述互联网流传的一份文件指出,亚努科维奇在遭罢黜前已拟定计划,准备出动两万多名军人包围独立广场,镇压反政府示威者。报道称,亚努科维奇逃

离基辅后,乌克兰记者宣称在他基辅附近的豪华庄园内发现数以千计的文件,其中若干文件已开始在互联网上流传。

曾任内政部副部长的国会议员莫斯卡在网上公布了一份文件,其中详述了在独立广场周围部署狙击手,准备对广场上示威群众开火的

计划。只是文件的真实性难以证实。

该文件显示,如全盘按计划进行,可能动用装甲车及约2.2万名警察,包括2000名防暴警察。占领独立广场的反亚努科维奇示威群众上周和警方发生枪战,至少88人丧生,其中有些遭狙击手枪杀。

## 金钱豹大闹小城



《纽约时报》25日报道称,一只饥饿的金钱豹闯入了距印度首都新德里60公里外的小城密拉特,并在城内的医院、电影院和公寓内乱窜,26日的消息称已有7人受伤。

报道称,这只金钱豹23日闯进一家医院,当地负责野生动物的官员赶到后,向它注射了镇静剂。但在几个小时后,这只金钱豹从铁栅栏缝隙中溜走并成功逃脱。随后,它又闯进当地一家电影院和一幢大楼。之后,这只金钱豹踪迹全无。当地警察说:“我们呼吁市民不要接近它,但人们出于好奇心还是这么做了,结果受到袭击。”

这只金钱豹来自附近的森林,有关部门已经加大力度搜捕它。地区森林官员库玛尔说:“虽然我们已接到了一些有关的报告,但还是无法追踪到它的确切位置。”

## ■相关新闻

## 前总检察长豪宅曝光 游泳池餐厅尽显奢华

英国《每日邮报》26日报道,乌克兰前总检察长普绍恩卡的豪宅也遭到了曝光,此次曝光的这处豪宅,确实从内到外尽显奢华。

该媒体介绍,在其豪宅内部,书架左侧有普绍恩卡自己的肖像,而书架右侧则是其妻子的照片。

这所豪宅内,游泳池、豪华餐厅、贵重的艺术珍品,以及屋外修剪一新的草坪和花园,无不昭示着其奢华与贵气。

图一 豪宅外修剪整齐的花园和草坪

图二 书房装饰尽显奢华



## 日本多地首发 PM2.5 超标提醒

据日本共同社2月26日报道,日本的多个地方政府26日发布提醒称,细微颗粒物PM2.5在每立方米大气中的日均浓度可能会超过日本政府的暂定标准70微克,因此呼吁居民外出时佩戴口罩并减少在室外剧烈运动。

发布提醒的有福岛、新潟、大阪、香川各府县以及北陆地区的3县等。大阪府等地首次发布PM2.5提醒。据各地方政府信息,设在新潟市的3个监测局26日早晨5~7点监测的PM2.5平均浓度超过了每立方米85微克。福岛、香川、大阪和山口各府县的监测数据也偏高,可能会超过国家暂定标准。

(本版稿件据新华社)